



## RENĐŐRKAPITÁNYSÁG SIÓFOK

Ügyszám : 14060/5550/2023. ált.

### ÖNKORMÁNYZATI BESZÁMOLÓ

a 2023. évi turisztikai idény értékeléséről

**Készítette:** Bene Zsolt József r. ezredes  
rendőrségi főtanácsos  
kapitányságvezető

**A beszámoló helye és ideje:** Siófok, 2023. október 26.

**A beszámoló módszere:** szóbeli előterjesztés az írásos dokumentáció alapján, szóbeli kiegészítéssel, a beszámolón felmerülő kiegészítésekkel, javaslatokkal, észrevételekre történő reagálással.

**Készült:** egy elektronikus példányban

**Kapják:** Siófok Város Önkormányzata  
Kapitányságvezető

### **1. A társszervek, önkormányzatok, civil szervezetek, lakosság visszajelzései**

A települési önkormányzatok vezetőivel a kapcsolattartás folyamatos volt és jónak mondható. A korábbi évekhez képest még jobban láthatóvá vált a rendőri jelenlét Siófok városában az állampolgári visszajelzések alapján. A Siófoki Rendőrkapitányság illetékességi területén működő polgárőr egyesületekkel a kapcsolat olajozott, melyek közül kiugróan aktív a Siófoki járásban a balatonszabadi, a kőröshegyi és a balatonszárszói, míg a Tabi járásban az andocsi egyesület. A turisztikai idényben egyes esetekben a járőrszolgálat kiadásához, valamint fokozott ellenőrzések és rendezvénybiztosítások alkalmával vettük igénybe segítségüket melyeken nagy számban képviseltették magukat.

Siófok Város polgármestere 2022. február 24-én az SFK/8624-1/2022. számú iratával tájékoztatta a Siófoki Rendőrkapitányság vezetőjét, hogy a nyári idegenforgalmi szezonban - május 15. és szeptember 15. között – a megnövekedett számú feladat, az éjszakai járőrszolgálat, valamint a hétfégi éjszakai rendőrségi kameraszolgálat miatt a városőrség létszáma nem teszi lehetővé a rendőrségnek történő járőrszolgálati segítségnyújtást, mivel a városőrség alapfeladatának ellátása az elsődleges számukra. Az érintett időszakban így közös járőrszolgálatra nem került sor, a közös kameraszolgálat a nyári idegenforgalmi szezonban megvalósult.

A BKKB fokozott ellenőrzéseinek keretén belül több alkalommal hajtottunk végre közösen ellenőrzéseket a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, az Országos Munkavédelmi és Munkaügyi Főfelügyelőség és egyéb társszervek munkatársaival.

### **2. A bűnügyi helyzet bemutatása, a bűnüldöző munka értékelése**

A 2023. év turisztikai idényének bűncselekményi mutatói nem a prognosztizált adatokat mutatták. Az első 5 hónap adatai alapján bűncselekményszám emelkedésre kellett felkészülni, ezzel szemben mérséklődés volt tapasztalható. A csökkenés a vagyon elleni bűncselekmények számában mutatkozott meg legnagyobb mértékben. Ennek oka egyrészt az érezhetően kisebb vendéglétszám volt, másrészt azok az intézkedések, melyek következtében több olyan - nem helyi lakos - elkövetőt sikerült eljárás alá vonni, akik sorozatcselekményeket - jellemzően besurranásos és betöréses lopásokat - követtek el.

Augusztus hónapban betöréses és besurranásos lopások száma már jelentős mértékben lecsökkent, a strand és a zseblopások száma szintén alacsony volt. Közérdeklődés tárgyát képező kiemelt bűncselekmény nem történt, legsúlyosabb bűncselekményként rablás 2 alkalommal történt, melyek kapcsán az elkövetőket eljárás alá vonták.

Bűncselekményszám emelkedés a garázdaságok kapcsán volt tapasztalható, e cselekmények jellemzően hétfévente, éjszakai időszakokban történtek a Petőfi sétányon vagy annak környékén.

A korábbi években már jó tapasztalatokat hozott Bűnügyi Műveleti Központ kisebb strukturális átalakulással, ebben az idényben is működött. A Központ alapvető feladata most is az elsődleges bűnügyi intézkedések végrehajtása, a panaszok gyors kezelése, az állampolgárok felvilágosítása és a gyors problémamegoldás vagy segítségnyújtás volt.

### **3. A közbiztonsági helyzet**

A Siófoki Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztálya a korábbi években megszerzett tapasztalatokat is felhasználva folyamatosan elemezte a térség közbiztonsági helyzetét és a bűnözés dinamikáját, ennek megfelelően több alkalommal felülvizsgálta a járőrkereteket. Feladatként határozta meg a bűnözés további visszaszorítását, a közterületek rendjének

megszilárdítását, az állampolgárok nyugalma jelentősen zavaró cselekmények felderítését, illetve csökkentését, valamint a területen elkövetett bűncselekmények elkövetőinek elfogását.

Siófok Város Önkormányzata éveken keresztül anyagilag is részt vett a biztonság fenntartásában, azonban a 2022. év óta teljes egészében a rendőrségre bízta a Petőfi sétány őrzését. Kamerafejlesztéseket hajtottak végre, ezáltal Siófok rendőrei számára megnyílt a lehetőség, hogy a kameraképeket 24 órán keresztül megfigyelhessék, ugyanis a kameraszoba a helyi rendőrség épületében van.

A sétányon a szórakozóhelyeket üzemeltető vállalkozások saját biztonsági személyzetet foglalkoztattak.

A fentiek és a városőrséggel történő közös járőrszolgálat kiesése miatt a Siófoki Rendőrkapitányságnak a korábbi években már bizonyított és bevált komplex rendészeti-bűnügyi stratégiáját át kellett dolgoznia, melynek egyik fontos eleme változatlanul az előszűrés, és a kapitánysági szinten történő gondolkodás volt.

Az illetékességi területen az elfogások száma (2022. év 153, 2023. év 142) csökkent, az előállítások száma (2022. év 254, 2023. év 254) nem változott. A szabálysértés elkövetőjével szemben kezdeményezett eljárások száma emelkedett (2022. év 31, 2023. év 42).

#### **4. A közlekedésbiztonsági helyzet**

A rendőrkapitányság illetékességi területén a 2023. évi turisztikai idényben a személyi sérüléssel járó balesetek száma csökkenést mutat a 2022. év hasonló időszakában bekövetkezett balesetek számával szemben (2022. év 49, 2023. év 44). Halálos kimenetelű baleset 1 esetben történt (2022. év 1), a könnyű sérüléssel járó balesetek száma csökkent (2022. év 39, 2023. év 29), azonban a súlyos sérüléssel járó balesetek száma emelkedett (2022. év 9, 2023. év 14). Az ittasan balesetet okozók száma csökkent (2022. év 3, 2023. év 2).

A balesetet okozó járművek fajtái az alábbiak szerint oszlanak meg: legnagyobb számban balesetet okozó jármű a személygépkocsi, ezután következnek a kerékpárral, a segédmotor-kerékpárral illetve kisebb mennyiségben a tehergépkocsi által okozott balesetek. A balesetek legfőbb okai a gyorskanyarodás, a szabályok figyelmen kívül hagyása, az elsőbbségi joggal kapcsolatos szabályok megszegése, követési távolság be nem tartása és az előzés szabályainak be nem tartása. Baleseti gócpontok nem alakultak ki, de balesetveszélyes útszakaszoknak tekinthető a 65-ös számú főút, a 7-es számú főút.

A Közlekedésrendészeti Osztály kiemelt figyelmet fordított a sebességellenőrzés végrehajtására, jellemzően a 7-es és a 65-ös főútvonalon, valamint a 6505-ös úton, de a tabi térségben is jelen voltak. Kiemelt feladatként kezelték továbbá az ittas járművezetők kiszűrését célzó fokozott ellenőrzések végrehajtását.

#### **5. A bűnmegelőzési és áldozatvédelmi tevékenység**

A bűnmegelőzési, áldozatvédelmi tevékenységet folyamatos kitelepülésekkel biztosítottuk a Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési munkatársaival együtt. A kitelepülések helyszínei elsősorban a strandok, a tömegközlekedési gócpontok és a fesztiválok, nagyobb tömegeket vonzó rendezvények voltak.

A rendőrkapitányság épületében 2022. június 2. óta üzemelő Áldozatsegítő Ponton folyamatos volt az ügyfelfogadás a bűncselekmények és tulajdon elleni szabálysértések áldozatainak hatékony segítése érdekében.

## 6. Javaslatok

Anyagi erőforrás függvényében javaslom a meglévő kamerarendszer további bővítését, szükség esetén a meglévő kamerák továbbfejlesztését.

A sértetté válás elkerülése érdekében javaslom az önkormányzat különböző kommunikációs csatornáin keresztül történő megelőzési tevékenység promotálását a szállásokon, szállodákban, üzletekben illetve szállásadási tevékenységet folytatóknál, mivel velük az önkormányzat eleve már kapcsolatban áll. Viszonylag kis anyagi ráfordítással komolyabb kamerarendszereket, különféle beléptetési rendszereket illetve egyéb aktív és passzív biztonsági rendszereket lehet már kiépíteni, illetve a már meglévő rendszereket tovább fejleszteni. Ezek a rendszerek nagy visszatartó erővel bírnak az elkövetőkkel szemben, viszont amennyiben bűncselekmény történne, akkor nagy segítséget nyújtanának az elkövető(k) gyors azonosításában/elfogásában. Nagyon fontos a kommunikáció a lakosság felé, mely szerint vigyázzanak az értékeikre, mindig zárják be az ajtókat, és ne hagyják a parkolóból távozva nyitva a gépkocsikat még rövid időre sem.

A strandlopások megelőzése érdekében javaslom a strandokon korábban már telepített azonban valamilyen okból nem működő értékmegőrzők üzemképessé tételét vagy más, könnyebben üzemeltethető rendszer kiépítését, ezáltal a lakosság nem használná az általuk biztonságosnak ítélt „törölköző széfet”.

## Siófok, időbélyegző szerint

**Bene Zsolt József r. ezredes**  
**rendőrségi főtanácsos**  
**kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített  
14060/5550-1/2023.ált.